



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Пятигорске офицеры навестили ветерана Великой Отечественной войны



Следователи Минераловодского следственного отдела на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации навестили ветерана Великой Отечественной войны Сергея Самойловича Загумённого.

В 1943 году в ходе огненного обстрела Сергей Самойлович, будучи ребёнком и спасаясь от снарядов и немецких солдат, заблудился и только спустя время пристал к отходившим на новый рубеж советским артиллеристам. Солдаты накормили ребёнка и приняли в свои ряды. Тогдашний мальчишка быстро освоил военное дело, под руководством умелых и опытных наставников, и помогал нашим солдатам. Вместе с боевыми товарищами он прошёл сложный путь от Белгорода до Кёнигсберга.



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В ходе беседы Сергей Самойлович поделился с офицерами своими воспоминаниями о тех временах и своём жизненном пути. Следователи поблагодарили ветерана за возможность общения и выразили низкий поклон за вклад в Победу в Великой Отечественной войне. Также поздравили с наступающими Новым годом и Рождеством, пожелав крепкого здоровья, успехов и вручили подарки.

30 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1754647>